

东康公司荣获红歌合唱比赛二等奖

2021年6月30日,天安集团党委在苏家渠五楼多功能厅举办“传唱红色经典、献礼建党百年—天安集团红歌合唱比赛”,东康公司传唱红歌代表队荣获此次合唱比赛二等奖。

选红歌颂党恩。东康公司领导班们为庆祝中国共产党成立100周年,传承革命精神和民族精神,响应党委号召,在一首首耳熟能详的歌区中精挑细选,最终确定了《打靶归来》。

强训练促配合。东康公司代

表队由驾驶员和行政人员组成,由于工作的特殊性,只能抽空在夜晚排练。排练过程中,全体队员克服一天工作后的疲惫,发挥不怕苦、不怕累的精神,以高昂的士气一遍又一遍的排练着。最终以饱满的精神状态,紧张有序地完成了五天的排练,有效提高了团队协作能力,为更好的传唱红歌奠定了良好基础。

踏歌声唱经典。东康公司代表队在薛少卿经理的带领下,以部队的高标准要求队列整齐。一声

“不忘初心、牢记使命”的口号,彰显了东康公司全体人员不忘初心跟党走的坚定信念与百折不挠的乐观精神和强烈爱国情怀。当齐步走的口令喊出时,全体队员踏着矫健的步伐,以饱满的精神面貌走向舞台中央。当钢琴传出优美的伴奏旋律时,全体队员跟随着指挥,唱响了《打靶归来》。歌声唱出了苦练杀敌本领的新一代军人风采,塑造出了军队基层官兵那种朝气蓬勃、乐观向上的精神状态,展现了团结紧张、严肃活泼的作

风。

一百年激情岁月,一百载春华秋实。通过此次红歌合唱比赛,增强了员工对党和祖国的热爱之情,使红色精神深入人心。在今后的工作和生活中会更加积极进取,继承和发扬革命先烈的精神,学党史、颂党恩、听党话、跟党走,真正做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,以实际行动向党的百年华诞献礼。

东康公司 张维维报道

简讯

老吾老,以及人之老。为践行共产党员的初心使命,宣传志愿服务精神,弘扬敬老爱老传统美德,市媒体融合发展中心党支部与天安公交公司、九城宫草原漫瀚文化旅游区联合开展“关爱社区老人 用心用情服务”——“我为群众办实事”实践活动。此次活动进一步增强了在职党员服务群众的责任感,密切了党群关系,让老人们感受到了党组织的关爱和温暖。

阿康公司 高宇报道

夏日炎炎,浓情绵绵。连日的高温天气,让坚守一线岗位的公交师傅们倍加辛苦,炎炎烈日也“考验”着户外工作的人们。为进一步关心基层一线员工的身心健康,传递工会对一线员工的关爱和关怀,7月9日上午,康巴什工会对阿康公司一线驾驶员开展了“送清凉”活动,送来了慰问品白糖和绿豆。

阿康公司 王乐报道

燃气车辆所用的宇通车载电视,由于厂家更新换代,该批次电视停产,配件稀缺。车辆所用的车载电视也因使用年限较长,损坏率较大,导致车载电视出现维修、更换难等一系列原因。近期广告公司员工拆除报废电视的一些可用配件,对部分可维修电视进行更换。

广告公司 郭东报道

2021年7月20日晚,天安通勤租车总公司为6、7月份生辰的人员举行集体生日庆祝会。会上,公司工会主席、总经理分别祝词,为寿星们送上最真挚的祝福,并感谢所有寿星为公司做出的贡献。

此次庆祝会特别设置了抽奖环节,寿星们依次上台抽取自己的生日礼物,大家兴高采烈、欢声笑语,共同表达了对公司的感谢,参加庆祝的一名新入职员工表示:“工作了这么多年,参加公司为职工举行的生日庆祝会还是头一回,还能领到生日礼物,真是特别高兴,感谢公司时刻想着我们,我们一定会兢兢业业工作、认真真服务”。活动各项仪式举行完毕后,大家纷纷上台展示才艺,将活动氛围推向了高潮。

公司组织职工集体生日联谊活动,旨在增强团队凝聚力,增加员工归属感,公司也将在后期工作中,不断通过形式多样、内容丰富的活动,丰富职工业余生活,让每位员工切实感受到天安大家庭的温暖。

通勤公司 思冬梅报道

从2021年6月23日起,综合服务公司维修中心组织安排维修人员陆续为东胜公司部分车辆加装安全防护装置。

此次重点对东胜区运营的45台城乡公交车加装安全带。为了不影响车辆正常运营,综合服务公司根据车辆营运时间,将此次加装工作分批次安排,并集中在晚上进行。在加装过程中,维修人员严格按照安全操作规程进行安装作业。截止目前,计划加装车辆已全部加装完毕。

综合服务公司 王磊报道

随着河南郑州暴雨造成的城市内涝灾害进而引发的各类经济损失及人员伤亡等事故,为避免因暴雨造成场站内涝及塌方等情况发生,综合服务公司经理尹世庆下达紧急指令,立即开展场站安全隐患排查,对场站内各区域可能因降雨或积水造成的隐患进行立查立改,避免造成财产损失及其他损失。

指令下达后,由综合服务公司分管安全的副经理温子勇第一时间组织物业中心吉亚、车间主任王磊及后勤相关工作人员,开展场站各区域安全隐患排查、处置整改工作,本次对易导致形成积水区(下水、排水管道、排水渠)及容易造成塌方地区等7处地方进行整改、围堵、扩口;顶着炎炎烈日,后勤安保人员、水暖维修工及车间维修人员等20余人联动共同参与本次整改工作。

综合服务公司 钱宇报道

每日一善

“情系百姓,一心为民”。7月13日康巴什北区办公室来了一位专程送锦旗的乘客,她说,上周多亏康1路驾驶员闫亮同志的周到服务,为自己去火车站赶乘火车提供“便捷、耐心”的导乘服务,今天特地送来锦旗,为天安有这样的驾驶员点赞,为公司培养出这样的驾驶员点赞,为驾驶员优质的服务点赞。

阿康公司 王乐报道



“你们把党的关怀和温暖送给我们需要帮助的乘客,每次上下车态度和气,关怀体贴,真正暖了我们的心”。

近日,康巴什北区办公室来了一位乘客,手里拿着一份感谢信,她说她是专程过来感谢全体康4路公交驾驶员的。因为她和老伴身体不好上下公

交车不方便,但每次4路公交驾驶员都热心的帮忙,扶上扶下,等我们安全坐到座椅上才开车起步。如果一次两次也不足为奇,最难能可贵的是我们每次都能有这样的“礼遇”,为了表达她和老伴的心意,她亲自做了蜂蜜,给每一位4路驾驶员送来。公司办公室人员再三推辞后却

物不过老人,她说,这是我们乘客的心意,物品虽不贵重,但代表她的心,但希望每位工作人员生活都能甜甜蜜蜜。

一封感谢信,像一面镜子,照出了你们的付出和服务,让公司的形象熠熠发光,照出了你们的热心和周到,让公司的文化绵绵延伸。

阿康公司 王乐报道

7月14日上午,乘客刘女士和丈夫将写着“情暖人心、敬业正直”的锦旗送到公司,以表对康3路驾驶员蒋春平同志的施救之恩。

原来,前几天刘女士乘坐公交外出,中途因低血糖和贫血突然晕倒,车厢内乘客发现情况后大声呼喊,蒋春平同志见状立即将车靠路边停好,并联系公司调度说明情况后将车内乘客疏导,随后立即开车将刘女士送到就近医院就诊,当时因为没有亲属在身边,医院提示需要交费时将春平同志毫不犹豫的为刘女士垫付了医药费。

阿康公司 王乐报道



温暖事无大小,却可以让一个个焦急找寻的心瞬间轻松下来,心里泛起无尽的温馨与感激,从而也拉近了人与人之间的距离,让彼此间相互了解,相互理解。东康公司暖心事每天都在不断上演,大到万元现金,小到一把雨伞,一袋零碎物品,我们的驾驶员师傅均会妥善保管,等待失主返回寻找。

2021年7月17日,K24路驾驶员张建平捡到手机、身份

证一张,联系到乘客后被取回;2021年7月17日,K23路夜班驾驶员薛世明捡到手机一部,联系到乘客后被取回;2021年7月23日,K23路驾驶员刘树林捡到手机一部,联系到乘客后被取回。

过手千金,分毫不取,驾驶员师傅们用品德和爱心践行了拾金不昧的精神品质,用实际行动传播了正能量,值得我们点赞。

东康公司 王泽光报道